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Vážení občané, ve dnech 12. a 13. 10. 2012 se konaly volby do zastupitelstev krajů a v našem volebním obvodu také volby do Senátu 
PČR. Volební účast v našem městě a jeho místních částech činila 29,58% u voleb do zastupitelstva kraje. V prvním kole voleb do Senátu 
PČR činila volební účast 27,5%. Ve dnech 19. a 20. 10. 2012 se konalo druhé kolo voleb do Senátu PČR, ve kterém činila volební účast 
13,92%.
Do krajského zastupitelstva byla z našeho města zvolena Mgr. Alena Grosová, která kandidovala za Komunistickou stranu Čech a Mora-
vy a získala na území Vítkova a jeho místních částí 150 preferenčních hlasů. Novým senátorem našeho obvodu byl zvolen MUDr. Mgr. 
Vladimír Plaček, který kandidoval za ČSSD. 
Více informací můžete získat na internetových stránkách www.volby.cz, ze kterých jsme také čerpali informace k tomuto článku.

Kandidátní listina Platné hlasy
číslo název celkem v %

7 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 11 0,82
8 Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 34 2,54

20 Moravané 4 0,29
22 Nár.socialisté-levice 21.stol. 0 0,00
25 SUVERENITA - Blok JB pro MSK 13 0,97
26 NEZÁVISLÍ 49 3,66
27 Koalice KONS a SsČR 2 0,14
43 Komunistická str.Čech a Moravy 445 33,25
51 Strana zelených 21 1,56
53 DSSS-STOP NEPŘIZPŮSOBIVÝM! 63 4,70
54 SDRUŽENÍ NEZÁV. KANDIDÁTŮ 121 9,04

60 Česká str.sociálně demokrat. 291 21,74

65 REPUBL.STR.ČECH,MORAVY A 
SLEZ.

3 0,22

70 Občanská demokratická strana 69 5,15
77 Strana svobodných občanů 18 1,34
78 Hn.na podporu dobrovol.hasičů 15 1,12
81 Protest-nevolím parlam.strany 16 1,19
83 Komunistická str.Českosloven. 29 2,16
84 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 85 6,35
86 TOP 09 a Starostové pro MSK 25 1,86
93 Česká pirátská strana 24 1,79

Volební účast - krajské volby - Vítkov
Okrsky Voliči

v seznamu
Vydané
obálky

Volební
účast v %

Odevzdané
obálky

Platné
hlasy

% platných
hlasůcelkem zpr. v %

8 8 100,00 4 936 1 460 29,58 1 453 1 338 92,09

Volební účast - senátní volby - Vítkov 

-
Okrsky Voliči

v seznamu
Vydané
obálky

Volební
účast v %

Odevzdané
obálky

Platné
hlasy

% platných
hlasůpočet zprac. v %

1. kolo 8 8 100,00 4 922 1 358 27,59 1 337 1 184 88,56
2. kolo 8 8 100,00 4 920 685 13,92 685 683 99,71

Kandidát
Volební
strana

Navrhující
strana

Politická
přísluš-

nost

Počty hlasů % hlasů

číslo příjmení, jméno, tituly 1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo

1 Papuga Tomáš MUDr. TOP+STAN TOP 09 TOP 09 78 X 6,58 X
2 Stiborský Josef KDU-ČSL KDU-ČSL BEZPP 107 X 9,03 X
3 Skařupa Jindřich Ing. KSČ KSČ KSČ 117 X 9,88 X
4 Vlček Václav MUDr. ODS ODS ODS 161 176 13,59 25,76
5 Opálka Miroslav RSDr. KSČM KSČM KSČM 376 X 31,75 X
6 Plaček Vladimír MUDr. Mgr. ČSSD ČSSD ČSSD 345 507 29,13 74,23

VOLBY 2012

Výsledky krajských voleb - Vítkov

Výsledky senátních voleb - Vítkov
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KRÁTCE Z RADNICE
Rada města se mimořádně sešla 26. září. Rozhodla o ukončení 
nájemních smluv na pronajaté zemědělské pozemky, uzavřených 
se zemědělskými společnostmi. Cílem výpovědi je úprava nájem-
ného na aktuální výši.
Na zasedání 16. října rada vzala kromě běžné agendy na vědomí 
zprávu o možnosti výměny výtahu v bytovém domě v Budišovské 
ulici č. 877. V tomto domě bychom chtěli do budoucna přidělovat 
byty přednostně seniorům, a proto se zabýváme možností výměny 
výtahu tak, aby zastavoval v každém patře a ne v mezipatře, jako 
je tomu dosud. Předběžná cena výměny výtahu je okolo 1,2 mil. 
Kč, ale je to levnější, než výstavba nového domu pro seniory. Rada 
města vzala na vědomí zprávu o přípravě zimní údržby. TS Vítkov                                
i Správa silnic MSK a cestmistrovství Vítkov mají dostatek techni-
ky a zásob posypového materiálu. Vypomáhat se zimní údržbou 
údržbou budou smluvně Vítkovská zemědělská společnost s.r.o., 
v Klokočově a ZOD Slezská Dubina Větřkovice v Jelenicích. Zimní 
údržba místních komunikací  a chodníků pouze zmírňuje násled-

ky nepříznivých vlivů počasí, proto by si chodci měli uvědomit, že 
stejně jako řidiči, kteří jsou povinni přizpůsobit rychlost jízdy stavu 
a povaze vozovky, tak i chodci musí používat vhodnou zimní obuv, 
sledovat, kde je cesta bezpečnější a podobně. Zejména starším li-
dem připomínám, že je lepší počkat, až budou závady ve sjízdnosti 
a schůdnosti  odstraněny, než riskovat zranění.  Dále rada vzala na 
vědomí návrh na přípravu Dne města v roce  2013 a doporučila za-
stupitelstvu města rozhodnout o přijetí dotace z rozpočtu MSK na 
zabezpečení akceschopnosti jednotky dobrovolných hasičů měs-
ta Vítkova. Schválila výběr nejvhodnější nabídky veřejné zakázky 
na kompletní management při zajišťování dotace na nákup pora-
denských služeb – „Revitalizace mladých lesních porostů smrků – 
analýza stanovišť na lesním majetku, návrh na řešení revitalizace          
a jejího pilotního ověření“. Tuto zakázku získala ve výběrovém ří-
zení fi rma FORESTA SG, a.s., Vsetín.

Zdeněk Hegar

 místostarosta

MĚSTO VÍTKOV VZDĚLÁVÁ ÚŘEDNÍKY A ČLENY SAMOSPRÁVY S PODPOROU EVROPSKÉHO 
SOCIÁLNÍHO FONDU – OPERAČNÍHO PROGRAMU LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚSTNANOST

Z přestupku proti majetku byl obviněn 52letý muž z Vítkova, který 
byl 4. září kolem půl jedné odpoledne zjištěn v areálu skládky TDO 
v Nových Těchanovicích, kde se neoprávněně pohyboval se, při-
čemž se pokusil zcizit kovový materiál. Stejného přestupku se do-
pustili 3 muži ve věku 25-35 let a jedna žena ve věku 30 let, všich-
ni z Budišova nad Budišovkou, kteří se neoprávněně pohybovali                                                                                                          
v areálu skládky 5. září kolem půl desáté ráno. Oba přestupky byly 
postoupeny správnímu orgánu, osobám hrozí pokuta až do výše 
15.000 Kč.  
8. září ve večerních hodinách zjistili strážníci znečištění několika 
pozemních komunikací ve Vítkově a rovněž v Klokočově. Vozovky 
byly posprejovány větším množstvím nápisů a šipek v souvislos-
ti se srazem motorkářů v rekreačním středisku Hadinka. Strážní-
ci zjistili, že za znečištění pozemních komunikací je zodpovědný 
43letý muž ze Starých Těchanovic, kterému bylo nařízeno veškeré 
nápisy odstranit. Po zdokumentování byla věc postoupena silničně 
správnímu orgánu MěÚ Vítkov, který může fyzické osobě za zne-
čištění místní komunikace nebo její součásti uložit pokutu až do 
výše 300.000 Kč.     
Z přestupku znečištění veřejně přístupného zařízení byl obviněn 
52letý muž z Budišova nad Budišovkou, který byl 11. září kolem 
jedné hodiny odpoledne zjištěn na lavičce u nákupního centra          
u tzv. eurokiosku v Komenského ulici ve Vítkově. Hlídka MP Vítkov 

se na místo dostavila na základě přijatého oznámení. Dotyčný muž 
byl zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, což po-
tvrdilo kontrolní měření na přítomnost alkoholu v dechu, které vy-
kázalo hodnotu 3,317 promile. Jelikož muž nebyl schopen vlastní 
chůze, bylo rozhodnuto o jeho umístění na PZS Opava, kam byl po 
lékařském vyšetření dodán. Přestupkem proti veřejnému pořádku 
se nyní bude zabývat správní orgán, kam byla věc postoupena. Za 
takový přestupek může být uložena pokuta až do výše 20.000 Kč.
Krátce po deváté hodině ranní 12. září zajistili strážníci v Zálužném 
dva muže, kteří se krátce předtím pokusili odcizit velkou železnou 
traverzu, podpírající svah vedle silnice. Na místo byla hlídka MP 
Vítkov vyslána na základě přijatého oznámení. Dva muži ve věku 
21 let z Vítkova byli následně předáni Policii ČR, která věc převzala 
k dalšímu prověřování.      
Škodu na majetku ve výši 1.200 Kč budou muset uhradit rodiče tří 
chlapců, kteří 26. září kolem půl čtvrté odpoledne zapálili část la-
vice ve sportovním areálu ve Vítkově. Strážníci, kteří byli na místo 
přivoláni, zjistili, že se jedná o děti ve věku 14 let z Vítkova. Všichni 
chlapci byli následně předáni rodičům. Událost byla zadokumento-
vána jako přestupek proti majetku, který bude z důvodu nedovršení 
15 let věku všech zúčastněných odložen.

Roman Mišáček

Na stránkách Vítkovského zpravodaje se pravidelně seznamuje-
te s tím, jak probíhá projekt s názvem „Komplexní vzdělávání pro 
Město Vítkov“, který je fi nancován z Evropského sociálního fondu 
– Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.  Tento pro-
jekt je zaměřen na vzdělávání úředníků Městského úřadu Vítkov, 
členů samosprávy Města Vítkova a také úředníků a členů samo-
správy obcí našeho správního obvodu.
V říjnu proběhl další seminář na velmi žádané téma Bezpečnostní 
politika informačního systému. Mluvilo se o zásadách bezpečného 
chování při práci s počítačem, zabezpečení ochrany před neopráv-
něnou manipulací s počítačem a neoprávněnou manipulací s daty, 
o riziku používání internetu a o odesílání a ukládání elektronických 

dokumentů.
V následujících měsících se cílové skupiny osob účastní prohlu-
bujících kurzů na témata, která již proběhla v prvním roce trvání 
projektu.  Jsou to: právo na informace, ochrana osobních údajů, 
hospodaření s majetkem, oběh účetních dokladů, pracovní řád, 
organizační řád a veřejné zakázky.  Postupně tak směřujeme                  
k naplnění hlavního cíle projektu, jež spočívá ve vytvoření uce-
leného systému vzdělávání a zlepšení kvality profesního rozvoje 
úředníků.

Marcela Dubová

za realizační tým projektu

Městská policie v měsíci září
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Stávající zvláštní označení pro parkování O1 AA xxxxxx (šestimístné číslo) je nutné nejpozději do 31. 12. 2012 vyměnit za nový parkovací 
průkaz označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou - nové označení O7 CC xxxxxx (šestimístné číslo). 
 

                                   

Po 31. 12. 2012 nebude stávající označení platné, a občané by tak nemohli využívat výhody z průkazu plynoucí. Aby výměna proběhla 
bez obtíží, doporučujeme neotálet. 

Pro vyřízení je třeba, aby sebou občané vzali:
1. Fotografi i o rozměru 35 x 45 mm odpovídající jejich současné podobě,
2. průkaz ZTP nebo ZTP/P,
3. stávající zvláštní označení pro parkování,
4. občanský průkaz.
Výměnu parkovacího průkazu zajišťuje zdarma Městský úřad Vítkov, odbor sociálních věcí, náměstí Jana Zajíce 4, Vítkov, 1.patro, dveře 
č. 202, telefon 556 312 233 nebo 556 312 227.

UPOZORNĚNÍ - Konec platnosti zvláštního označení do motorového vozidla

Oznámení
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Ostravě, kontaktní pra-
coviště Vítkov, oznamuje, že došlo k přestěhování pracoviště dávek po-
moci v hmotné nouzi, příspěvku na péči a dávek pro osoby se zdravot-
ním postižením z prostor Městského úřadu Vítkov, náměstí Jana Zajíce 
č.p. 4.
Kde od 1. 11. 2012 tyto dávky vyřídíte? 
Dávky pomoci v hmotné nouzi v budově Úřadu práce na Luční ul. č.p. 
663. 
Dávky pro osoby se zdravotním postižením a příspěvek na péči v budo-
vě Úřadu práce na ul. Wolkerově č.p. 467.
Nová telefonní čísla od 1.11. 2012:
Dávky pomoci v hmotné nouzi: 950 142 247 – 249
Osoby se zdravotním postižením, příspěvek na péči: 950 142 252, 950 
142 255

Doprodej čísel popisných          
a evidenčních na Městském 
úřadě ve Vítkově

Městský úřad ve Vítkově doprodává tabulky s čísly po-
pisnými a evidenčními, jejichž seznam naleznete na 
webových stránkách města na internetové adrese: 
http://www.vitkov.info/mestsky-urad/dokumenty-formu-
lare-informace/informace/odbor-vystavby-a-up/?mo-
re=426#news426
Jedná se ocelové smaltované tabulky (bílá čísla na 
červeném nebo modrém  podkladu). Tabulky lze osadit 
na budovu pomocí šroubů. Prodejní cena jedné tabul-
ky je 50 Kč. Prodej tabulek zajišťuje MěÚ Vítkov, odbor 
výstavby a územního plánování (3. poschodí). Úhrada 
ceny v pokladně. 

Rada města Vítkova, náměstí Jana Zajíce čp. 7, vyhlašuje

ZÁMĚR
na pronájem  nebytových prostor v budově Vodní 636 ve Vítkově o  velikosti 57,19 m2 na p.č.2077/2 v k.ú. Vítkov 
(původně zde byl optik)

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis využití nebytového prostoru
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a Městem 
Vítkovem (např. doba pronájmu, výše nájemného, jiné podmínky či 
návrhy nájemce) 
3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných aktivitách
Písemné návrhy předložte na odbor služeb do 10 hodin dne 
20.11.2012 na Městském úřadu Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk 
Kuboň, kde je také možno dohodnout prohlídku NP (tel. 556 312 240).
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených pí-
semných návrhů. Podané návrhy jsou ze strany města považovány 
za důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny ná-
vrhy.



STRANA 4 LISTOPAD 2012Informace pro občany

Tímto článkem vám chceme přiblížit některé povinnosti, které 
jsou spojeny s podnikáním a na jejichž dodržování se často 
zapomíná. Před zahájením podnikání je třeba si zjistit, kterým 
zákonem je daná činnost regulována, jaká povolení je třeba 
získat a jaké jsou povinnosti spojené s vybraným druhem 
podnikání. Bohužel nejsou všechny povinnosti popsány v jed-
nom zákoně, je třeba nastudovat řadu předpisů. 
Podnikatel, který je zapsaný do obchodního rejstříku, činí právní 
úkony pod obchodní fi rmou, což je u právnické osoby její název, 
u fyzické osoby její jméno a příjmení, případně dodatek odlišující 
osobu podnikatele nebo druh podnikání. Podnikatel nezapsaný v 
obchodním rejstříku může u svého jména a příjmení (fyzické oso-
by) nebo názvu (právnické osoby) užívat při podnikání odlišující 
dodatek nebo další označení za předpokladu, že nepůsobí klama-
vě a jeho užívání je v souladu s právními předpisy i dobrými mravy 
soutěže. 

Každý podnikatel je povinen na všech objednávkách, obchodních 
dopisech, fakturách, smlouvách a na internetových stránkách uvá-
dět údaj o své fi rmě, jménu a příjmení nebo názvu, sídle nebo 
místu podnikání a identifi kačním čísle osoby, údaje o zápisu do 
obchodního rejstříku, podnikatelé nezapsaní v obchodním rejstříku 
též údaj o zápisu do jiné evidence, v níž jsou zapsáni.

Cena za většinu zboží nebo za poskytnutí služby (výjimkou jsou 
ceny regulované cenovými orgány) se stanovuje dohodou, která 
vzniká také tím, že kupující zaplatí při převzetí zboží požadovanou 
cenu. Prodávající je povinen zboží označit cenou platnou v daném 
okamžiku, není-li možné označit každé jednotlivé zboží, je třeba 
na viditelném místě zveřejnit ceník. Balené výrobky musí být ozna-
čeny cenou za balení a v některých dalších případech, které jsou 
stanoveny v zákoně o cenách, taktéž cenou za měrnou jednotku 
(za 1 kg, 1 litr atp.). Nebalené výrobky volně ložené, nabízené po-
dle hmotnosti, objemu, délky či plochy, které jsou váženy či měřeny                                                                                                                     
v přítomnosti spotřebitele, musí být označeny pouze měrnou ce-
nou. 

Při konečném účtování prodávaných výrobků nebo poskytovaných 
služeb v hotovosti se celková částka zaokrouhluje vždy k nejbližší 
celé koruně. Prodávající je povinen uchovávat evidenci o cenách 
zboží prodávaného spotřebiteli (tj. ceníky) tři roky od skončení plat-
nosti této ceny.

Kromě informace o ceně musí prodávající informovat spotřebitele 
o vlastnostech prodávaných výrobků nebo charakteru poskytova-
ných služeb, o způsobu použití a údržby výrobku a o nebezpečí, 
které vyplývá z nesprávného použití nebo údržby. Výrobky musí 
být viditelně a srozumitelně označeny názvem výrobce, dovoz-
ce nebo dodavatele, v určitých případech také názvem výrobku, 
údaji o hmotnosti, velikosti nebo rozměru, popřípadě užití. Řídí-li 
se užívání návodem, a nejde-li o pravidla užití obecně známá, je 
prodávající povinen spotřebitele s nimi seznámit. Jsou-li tyto infor-
mace poskytovány písemně, musí být poskytnuty v českém jazyce. 
Umožňuje-li to povaha výrobku, je prodávající povinen na žádost 
spotřebitele výrobek předvést.

Mnoho povinností se vztahuje také k uplatnění odpovědnosti za 
vady výrobků a služeb, včetně podmínek uplatnění rozporu s kupní 
smlouvou, tzv. reklamace. Prodávající je povinen spotřebitele řád-
ně informovat o rozsahu, podmínkách, způsobu a místě uplatnění 
reklamace a o provádění záručních oprav. Na žádost spotřebitele 
je prodávající povinen vydat doklad o zakoupení výrobku nebo po-
skytnutí služby, na kterém musí být uvedeno datum, cena, identifi -
kační údaje prodávajícího (jméno a příjmení, obchodní fi rma nebo 
název, identifi kační číslo osoby) a údaj, o jaký výrobek nebo službu 

se jedná. V případech stanovených občanským zákoníkem je pro-
dávající povinen řádně vyplnit záruční list. 

Spotřebitel může reklamaci uplatnit v kterékoliv provozovně prodá-
vajícího, v níž je přijetí reklamace možné s ohledem na sortiment 
prodávaného zboží nebo poskytovaných služeb, případně i v sídle 
nebo místě podnikání. Je-li však v záručním listě uveden jiný pod-
nikatel určený k provedení záruční opravy, který je v místě prodá-
vajícího nebo v místě pro kupujícího bližším, uplatní kupující právo 
na opravu u tohoto podnikatele. V provozovně musí být po celou 
provozní dobu přítomen pracovník pověřený vyřizováním rekla-
mací. Prodávající je povinen spotřebiteli vydat písemné potvrzení                                                        
o tom, kdy spotřebitel právo uplatnil, co je obsahem reklamace                                                                      
a jaký způsob vyřízení reklamace spotřebitel požaduje; a dále po-
tvrzení o datu a způsobu vyřízení reklamace, případně písemné 
odůvodnění zamítnutí reklamace. Reklamace včetně odstranění 
vady musí být vyřízena bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 
dnů ode dne uplatnění reklamace, pokud se prodávající se spotře-
bitelem nedohodne na delší lhůtě.

Podnikání je složité, zejména z důvodu velikého množství právních 
předpisů, které ho regulují, a jejich častých změn. Tento článek ne-
může popsat všechny povinnosti spojené s podnikatelskou činnos-
tí, odpovídá jen na nejčastější dotazy. Povinnosti stanovené živno-
stenským zákonem jsou uvedeny na webových stránkách města 
www.vitkov.info, v části Pro podnikatele.

Ing. Andrea Koláčková
vedoucí obecního živnostenského úřadu

Podnikatelé a zákazníci, znáte svá práva a povinnosti?

KADEŘNICTVÍ DÁMSKÉ, 
PÁNSKÉ A DĚTSKÉ

Lucie Šušková
tel.: +420 736 252 868

FACEBOOK: kadeřnictví lucie

Provozní doba
Ut:  od 15.30 do 18:00 - bez objednávek
St: od 9.00 do 12.00 - pouze objednávky
      od 13.00 do 16:00 - bez objednávek
Čt:  od 9.00 do 12.00 - objednávky
      od 15.30 do 18.00 - bez objednávek
 (bezobjednávkové hodiny ve čtvrtek 
 pouze pro stříhání pánské, dámské 
 a dětské) 
Pá: od 9.00 do 19.00 - pouze objednávky

MOŽNOST ZAKOUPENÍ DÁRKOVÝCH 
POUKAZŮ, VHODNÉ JAKO VÁNOČNÍ 

DÁREK. 
PRO STÁLÉ KLIENTY VÝHODY A SLEVY.

TĚŠÍME SE NA VAŠÍ NÁVŠTĚVU.
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Město Vítkov ve spolupráci s polským partnerským městem Kalety realizovalo ve dnech 26. – 29. září 2012  setkání českých        
a polských knihovníků v rámci projektu s názvem: 

Česko-polské knihovnictví
Garantem projektu, kterého se zúčastnili čeští a polští knihovníci, studenti knihovnictví a zájemci o knihovnický obor, byly Městská 
knihovna ve Vítkově a Městská veřejná knihovna v Kaletách. 
27. září 2012 navštívili účastníci projektu knihovny nejrůznějších typů – malou obecní knihovnu Radkov, Městskou knihovnu ve Vítkově 
a Regionální knihovnu v Karviné. Jako doplňkový program sloužila prohlídka zámku v Hradci nad Moravicí a výroba hrníčků v keramické 
dílně v Davidově mlýně. 
Večerní workshop, který připravila česká strana, se skládal ze dvou přednášek. První na téma Marketing v knihovnách uskutečnila 
PhDr. Libuše Foberová, Ph.D., vyučující oboru knihovnictví na Slezské univerzitě v Opavě. Druhou přednášející byla paní Jana Šubrová                       
z knihovny Jiřího Mahena v Brně. 
28. září 2012 jsme navštívili  Památník písemnictví na Moravě v Rajhradě, kde se účastníci projektu seznámili s historií písemnictví u nás. 
Velice silným zážitkem byla návštěva historické knihovny - Depozitáře historické benediktinské knihovny v Rajhradě. Večerní workshop 
byl tentokrát v polské režii, přednášejícími byli Mgr. Marcin Walczak, ředitel Městské veřejné knihovny v Kaletách a pracovník okresu pro 
správu knihoven Mgr. Jacek Stącel. 
Čeští a polští knihovníci si v průběhu projektu vyměnili zkušenosti v oblasti knihovnictví a fungování knihoven v ČR a PR. 

Jako výstup z projektu vznikl týdenní stolní kalendář „Knihovna – čtenářův ráj“ na rok 2013 a záložky do knih, které budou 
rozdávány českým i polským čtenářům prostřednictvím knihoven zúčastněných v projektu. Kalendář bude rovněž zdarma k 
dispozici v půjčovní době v Městské knihovně ve Vítkově.

      

AUTODOPRAVA 

- AUTO S RUKOU 

A KONTEJNERY

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892
www.kontiky.cz

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního 
  odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)

TRUHLÁŘSTVÍ 
OLBRECHT

KUCHYNĚ, INTERIÉRY, VESTAVĚNÉ 
SKŘÍNĚ, LOŽNICE, OBÝVACÍ 

POKOJE, KANCELÁŘE, OBLOŽENÍ 
A JINÉ ...

NOVÉ TĚCHANOVICE 6
TELEFON 732 853 677

WWW.TRUHLARSTVIOLBRECHT.CZ

Provozní doba:
Po - Čt   10:00 - 22:00
Pá - So  10:00 - 23:00
Ne   10:00 - 22:00

Kapacita restaurační části - 40 míst
Extrovna - 35 míst
Herní část - 40 míst

V letních měsících zahrádka, včetně dětského hřiště.

V prostorách restaurace „U Berana“ pro vás můžeme 
zorganizovat akce typu: rodinné oslavy, srazy, rauty, 
reprezentační akce, fi remní večírky

Pro zábavu: biliard, karambol, šipky, fotbálek, jubox

Wifi  v prostorách restaurace ZDARMA.

Kontakt: Hořín Marek
Adresa: Opavská 720, Vítkov 
Tel: 777 208 001

RESTAURACE „U BERANA“
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V úterý večer se v Městské knihovně ve Vítkově sešli příznivci hla-
sitého předčítání z knížek. 
Prezentace textů mě přesvědčila o tom, že se čtou žánry širokého 
spektra, že kniha nezemřela a čtenáři obohacují svůj život zážitky, 
které mohou prožít pouze s knihou, kdy sami tvoří obrazy příběhů 
na základě své vlastní zkušenosti.
Je těžké vyzvednout pouze některého ze čtenářů. Zaujali mě 
všichni. Tomáš Hála  představil vlastní tvorbu haiku, paní učitelka  
Hana Špoková hororovou povídku Raye Bradburyho. Její čtení ve 
mně evokovalo vzpomínky na moji školní docházku, kdy jsem se s 
texty tohoto autora setkal v čítance. Dalším čtenářem byl pan učitel  
Martin Šrubař. Už z výběru textu byl zřejmý jeho zájem o fyziku        
a moderní vynálezy. Na chvíli jsme se přenesli do možných paralel-
ních dimenzí a mohli jsme si uvědomit, že nemusíme být jedinými 
myslícími bytostmi ve vesmíru. Paní Eva Konigová (viz foto) si pro 
nás připravila čtení ze světa zvířat. Myslím, že nás všechny zau-
jala svým velmi výrazným přednesem. Své ukázky četly také Iveta 
Johnová a Jana Podepřelová. Další čtenářkou byla Katka Janeč-
ková. Svým Letadlem nás na chvíli přenesla do imaginárního světa 
nebe a oblaků a připomněla všem, jak je život pomíjivý a v čem 
tkví jeho smysl. Mohla být fi lozofi ckou tečkou v dnešním programu, 
ale scénář Martiny Šosté byl jiný – v závěru jsme se pobavili při 
poslechu povídky Ivana Krause v podání paní Marie Mikulíkové       
a povídky Nad Svatým Antoníčkem zahřmělo z knihy Zdeňka Ga-
lušky Slovácko sa súdí. 
Tři hodiny strávené poslechem předčítání a následnou neformální 

besedou čtenářů i posluchačů jsou důkazem, že kniha má dneš-
ním lidem stále co říct a je ve své pestrosti žánrů krásným duchov-
ním obohacením našeho života.
Dík patří všem zúčastněným čtenářům i posluchačům, především 
pak Martině Šosté za organizaci této akce.

Tomáš Baleja
 

Jak jsem potkal knihu jinak

Vydala jsem se nedávno do knihovny na přednášku o bylinkách. 
Čekala jsem všechno, jen ne mladou, krásnou, sympatickou a 
intuitivní „babku kořenářku“, která nás po prvním očním kontak-
tu rozebrala, poradila, jak vyjít sami se sebou, někoho rozněž-
nila, jiné rozesmála. Po třech hodinách se nám fakt nechtělo 
odcházet (témat na povídání bylo stále víc než dost), proto jsme 
se dohodli na dalším sezení, které pro nás snad v knihovně 
uspořádají. Děkujeme vám za to, milé knihovnice.

Věra Černínová

PŮJČOVNÍ DOBA MĚSTSKÉ 
KNIHOVNY VE VÍTKOVĚ V DOBĚ 
VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

27. prosince 2012 (čtvrtek)  10.00 – 12.30   
    13.00 – 18.00 hod.
28. prosince 2012 (pátek) zavřeno
31. prosince 2012 (pondělí) zavřeno

Opravy šicích 
strojů v bytech 
zájemců
Ve Vítkově a okolí 
začnou probíhat opravy, 
jakmile vyjde toto číslo 
zpravodaje. Přihlaste se 
co nejdříve. Akce platí po 
dobu dostatečného zájmu.

Volejte mezi 18,30 až 21,30 hodinou na tel. číslo: 553 628 936, 
email: milan.miller@seznam.cz, na mobil 776 034 373 (raději 
SMS).

Výhody:
- Záruky časově téměř neomezuji.
- Opravím v bytě zájemců, případně vezmu stroj do dílny.            
- Ponechávám na sebe kontakt pro případný další servis.                                                                                                  
- Benzín při této akci neúčtuji.
- Prodej náhradních dílů. 
- Přijímám objednávky i na jiné termíny.

Váš mechanik šicích strojů Milan Miller 

Novinky v knihovně
Riggs, Ransom  Sirotčinec slečny Peregrinové 
   pro podivné děti
Pancol, Katherine   Pomalý valčík želviček
Kontová, Simona  Já o koze, on o voze
Cabot, Meg  Mezi láskou a smrtí
Flanagan, John  Hraničářův učeň. 
   Ztracené příběhy

Další novinky na: 
http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihovna/katalog-vit-
kovske-knihovny/
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Začala jsem pomáhat jako 20letá v Tyfl oservisu, jednou ročně 
jsem dělala doprovod nevidomým a slabozrakým při podzimních 
koncertech. Ze začátku jsem si říkala - zdarma koncerty, skvělé ... 
později jsem se s nevidomou paní skamarádila a bylo to ještě lepší 
... chodily jsme na kafe, na procházky, mluvily spolu o „slepýších“, 
jak nevidomým říkala.
Jako dobrovolník pomáháte ve svém volnu, bez nároku na odměnu 
a vaší jedinou motivací je to, že chcete být užiteční. Vaším ziskem 
nebudou naskakující tisíce na bankovním účtu, ale dobrý pocit, 
nové zkušenosti a známí. I proto se hodí dobrovolnictví pro neza-
městnané, studenty či  důchodce. 
Než sedět doma a čekat, kdy konečně seženete práci podle svého 
gusta, nebo si zoufat, že už jste nepotřební, můžete na pár hodin 
týdně pomáhat někde, kde budou za každého vděční. 
Podle průzkumu Národního dobrovolnického centra Hestia a Uni-
verzity Karlovy se dobrovolnictví v Česku věnuje 30 % lidí starších 
patnácti let, v průměru odpracují 11 hodin měsíčně a dobrovolníky 
jsou déle než tři roky.
Vítkované  pomáhají pod neziskovou organizací ELIM OPAVA o. s. 
a jejich činnost je pozoruhodná. 
Dobrovolníci chodí do Domova Vítkov, Podporovaného bydlení 
k mentálně postiženým, do Chráněného bydlení v Budišově nad 
Budišovkou, do Domova seniorů Letokruhy v Budišově nad Budi-
šovkou, studenti jezdí doučovat děti do Dětského domova v Melči.
Ve Vítkově jsme měli také např. partnerskou dvojici Báru a Honzu, 

kteří studují na vysoké škole. Celé prázdniny chodili jako dobrovol-
níci do chráněného bydlení a domova seniorů... někdy i 4 hodiny 
denně ...
Ptám se jich co jim to přináší? Říkají, že výborný pocit, spousty 
zkušeností,  radosti.
„Máme z toho velkou radost“, říká koordinátorka Dobrovolnického 
centra ELIM OPAVA o.s. Jarka Pirunčíková. Pro všechny skvělé 
dobrovolníky máme dveře otevřené... sice u nás musí projít psy-
chologickými testy, musí mít čistý trestní rejstřík a projít školením, 
ale to se určitě vyplatí.

Tento týden mi přišel dopis od bývalé dobrovolnice:
„Myšlenka napsat vám zpětnou vazbu mě napadla dneska, protože 
jsem si při jednom nepříjemném rozhovoru vzpomněla na jedno       
z prvních školení s Mgr. Pavlínou Němcovou  o asertivitě. Dobro-
volnictví mě posunulo zase o krok vpřed. Takže Elimu patří z mojí 
strany jedno velké DÍK, protože zprostředkováváte pomoc těm, 
kteří to potřebují. Také vám přeji, aby bylo stále tolik dobrovolníků, 
jako dosud a aby měli stále chuť pracovat.“ Eva

Nejdůležitější je první krok. Můžete zavolat, napsat, navedeme 
vás, jak si najít dobrovolnickou činnost, která vás bude bavit ... 
www.elimopava.cz, dobrovolnici@elimopava.cz, Jarka Pirunčíko-
vá  tel. 775 938 563

Vítkované dobrovolně pomáhají, přidáte se?

Ve dnech 5. až 7. října pobývalo čtrnáct hostí z falc-
kého Spayeru na Vítkovsku. Toto setkání naváza-
lo na již 44letou tradici vzájemných kontaktů mezi 
křesťany různých denominací tady i tam. Hlavními 
tahouny této spolupráce jsou duchovní evangelické 
církve, pan Hans Blitt a paní Zdeňka Formánková                                            
z evangelického sboru ve Vítkově. Nyní se k nim při-
pojili i dómský farář Mattias Bender a otec Miroslav 
Ševiola. Seznámili jsme se vzájemně s poměry ve 
farnostech a účastníci setkání se osobně poznáva-
li a seznamovali. Znalosti našich německých přátel 
o české historii a současném společenském dění             
u nás byly velkým překvapením  pro mnohé z nás. 
Ještě v pátek jsme podnikli výlet do blízkého Fulneku, 
kde jsme navštívili památník a muzeum Jana Ámose 
Komenského. Osud našeho „učitele národů“ je zce-
la zaujal, také návštěva poutního místa Panny Marie 
ve skále okouzlila všechny přítomné. V sobotu jsme 
se rozjeli až do valaškého skanzenu v Rožnově. Zde 
opět prohlídka dřevěného městečka a dědiny zabo-
dovala. Po návratu do Vítkova si hosté prohlédli kos-

tel  Nanebevzetí Panny Marie a proběhlo setkání v klubovně na faře. Večer se pozdravil s „účastníky zájezdu“ i pan starosta. V neděli se 
konala česko-německá evangelická a taky katolická bohoslužba v jednotlivých farnostech. Na závěr jsme se sešli v evangelickém sboru, 
kde jsme se s návštěvníky ze Spayeru rozloučili. Rozměr tohoto setkání v rovině duchovní, kulturní, společenské  a hlavně lidské byl pro 
mně tak velký, že na něj dlouho nezapomenu.                                                                                                       

Pavel Kučerka

EKUMENICKÁ NÁVŠTĚVA ZE SPAYERU VE VÍTKOVĚ

23.11. 2012    SK Gymnázium Vítkov – VK Kylešovice  
11.01. 2013    SK Gymnázium Vítkov – SSKG Opava    
22.02. 2013    SK Gymnázium Vítkov – TJ Hlučín
05.04. 2013    SK Gymnázium Vítkov – TJ SK Kravaře

Domácí zápasy se hrají vždy v 15.30 hod. ve velké tělocvičně 
gymnázia.

Rozpis zápasů  - Okresní pohár juniorek v odbíjené
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Stav k 21. říjnu 2012

A mužstvo
Po 12 letech hraje Vítkov opět krajskou soutěž a jako nováček si 
nevede vůbec špatně. Tři kola před koncem podzimní části soutě-
že se dělíme o první místo společně s Kylešovicemi poté, co jsme 
neuspěli jen v utkáních s bruntálskými týmy Olympií a Slavojem. 
Utkání s Olympií (2:1) bylo poznamenáno tragickou událostí, druhé 
se Slavojem (1:0) mimořádným selháním v koncovce. Ve zbývají-
cích utkáních jsme se prezentovali kvalitní hrou okořeněnou góly, 
což jistě vítají návštěvníci našich utkání, kteří, nutno podotknout, 
se starají o skvělou atmosféru na utkáních nejen na domácím sta-
dionu.  
Střelci branek Vítkova: Karel Krása 5, Matěj Jurečka 5, Lukáš Do-
hnálek 5, Radim Krása 4, Lukáš Homola 4, Karel Špok 3, Jakub 
Černín 2.

B mužstvo
Po vlažném rozjezdu, okupuje béčko horní polovinu tabulky III. tří-
dy okresní soutěže (5.) a nebýt ztraceného utkání v Březové, kde 
jsme ještě v 60 minutě utkání vedli 0:2 (během 18 minut tři vlastní 
branky), mohlo být postavení v tabulce lepší. K dobru máme ješ-
tě odložené utkání se Slavkovem B, které bylo nařízeno odehrát          
v neděli 18. 11. ve 13:30.

Starší dorost
Oproti vcelku úspěšném ročníku se musíme potýkat s odchodem 
8 hráčů (skončení dorosteneckého věku, ukončení činnosti). Na-
hradili jsme je hráči mladšího dorostu a rozdíl 2 až 3 let oproti sou-
peřům je bohužel znát. V současné době je starší dorost na 12. 

místě 14členné tabulky, ale věříme, že se posuneme do klidnějšího 
středu tabulky. Nejlepší střelec staršího dorostu je Miroslav Týn       
s 5 brankami.

Mladší dorost
V mladším dorostu máme silné ročníky 96 a 97, ale tím že de-
vadesát šestky hrají za starší dorost, jsou výsledky nevyrovnané,             
v podstatě však střed tabulky krajského přeboru není vůbec špatné 
umístění. Nejlepší střelci jsou Tomáš Pecka a Patrik Kopl s osmi 
brankami.

Mladší žáci (do 12 let)
První sezóna se pro mladší žáky vyvíjí dobře, neboť jsou na 4. až 
5. místě okresní soutěže mladších žáků 1+7. 

Starší přípravka (do 10 let)
Starší přípravka přešla na formu fotbalu – 1+5 a bojuje o první mís-
to ve své skupině okresní soutěže zejména díky střelecké hvězdě 
Vítkova Dominiku Kučovi, který do sítí soupeřů nasázel přes 30 
branek.

Minifotbal (pro všechny mladé začínající fotbalisty a fotbalistky)
Předpřípravka nehraje žádnou soutěž, ale je příjemné pozorovat 
přes dvacet fotbalových nadějí, jak s vervou sobě vlastní kopou do 
kulatého nesmyslu.
Přehled výsledků a tabulek vítkovských družstev najdete na Fot-
bal.cz (kraje a okresy), Mskfs.cz, další informace a zajímavosti na 
stránkách TJ Vítkov - tjvitkov.cz.

Bc. Josef Jakubec
předseda TJ Vítkov

Tělovýchovná jednota Vítkov – oddíl kopané

V letošním roce oslaví organizovaný amatérský stolní tenis na Vít-
kovsku 40. ročník soutěže „Vítkovská liga stolního tenisu“, která 
vznikla jako odezva na zájem veřejnosti o zimní sportování hlavně 
pro milovníky stolního tenisu a jako doplňkový sport fotbalistů, te-
nistů, boxerů a jiných sportovců.

V prvopočátcích to byla soutěž „růžový okruh“, která byla zastře-
šena závodními výbory ROH místních podniků - Hedvy, Lesů čes-
ké republiky, SOU Podhradí, Státních statků a městského výboru 
Svazu socialistické mládeže. Svého vrcholu dosáhla Vítkovská liga 
stolního tenisu v letech 1980-1988, kdy soutěž tříčlenných druž-
stev ve třech skupinách absolvovalo 20 mužstev, z nichž A skupina 
byla na úrovni divizních celků soutěží ČSTV stolního tenisu.
V posledních deseti letech jsme činnost provozovali v Gymnáziu 
Vítkov za podpory jeho vedení. Prvními organizátory byli Miroslav 
Máša, Karel Špok, Jiří Kolmačka, od roku 1980 Karel Hoza, který 
přichází z oddílu TJ Optimit Odry jako trenér mládeže a stává se 
organizátorem této soutěže a turnajů. V roce 1999 zakládá Sdru-
žení stolního tenisu města Vítkova, které je dodnes s jednateli Mi-
chalem Drimajem a Jiřím Ondráškem v činnosti.
27. října tohoto roku se k 40. výročí uskutečnil turnaj ve stolním 
tenisu v Gymnáziu Vítkov za účasti mládeže, dospělých a pozva-
ných družstev z Kalet a Vrbového. Zahájil tak 40. ročník soutěže 
Vítkovské ligy a boj o putovní pohár, který se bude hrát v každém 
družebním městě jedenkrát za tři roky za účasti čtyř tříčlenných 
družstev -  dvě družstva domácích a po jednom družstvu hostů. 
Tímto byl zahájen 1. ročník putovního poháru. 
Pozvali jsme také bývalé hráče a příznivce tohoto sportu. Na zahá-
jení turnaje promluvili zástupci zúčastněných měst a turnaj se stal 
nejen společenskou a sportovní akcí, ale i propagací volnočaso-
vých aktivit mládeže a dospělých a vzpomínkou na bývalé hráče, 
kteří již nejsou mezi námi. 
Přejeme tomuto společenskému sdružení další roky úspěšné čin-
nosti.

Karel Hoza
Sdružení stolního tenisu města Vítkova

Stolní tenis slaví
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XI. 
Celostátní 

setkání 
členů a 

příznivců 
ČSOP 

Vážení přátelé,
pravidelně se účastní-
me každoročních setká-
ní členů Českého svazu 
ochránců přírody a také 
tento rok se několik členů 
naší organizace zúčast-
nilo setkání ve Vítkově-
-Podhradí. Chtěli bychom 
touto cestou poděkovat 
vám i všem vašim dal-
ším spolupracovníkům 
za výborné zorganizo-
vání setkání. Semináře                    
i přednášky měly vysokou 
úroveň a zejména jsme 
ocenili exkurze po zají-
mavých místech Nízkého 
Jeseníku, které místní 
znalci připravili na mimo-
řádné odborné úrovni.
Zároveň posíláme  podě-
kování i pracovníkům ZO 
ČSOP Odry.
Přejeme vám mnoho sil 
do další naší společné 
práce a těšíme se na dal-
ší setkání.

RNDr. Jitka Loubová
předsedkyně 01/4. ZO 

ČSOP „Botič-Rokytka“, 
Praha 10

Článek Anny Kostel-
níkové k celostátnímu 
setkání členů a přízniv-
ců ČSOP naleznete na 
webových stránkách 
města Vítkova (www.vit-
kov.info)

OČNÍ AMBULANCE 
INFORMUJE, 

že z důvodu velkého zájmu o vyšetření      
v ambulanci a s tím spojeného dlouhého 
čekání, budou brát pacienty k vyšetření 
pouze na objednání. Zkrátí se tak doba 
čekání pacientů. 

KONTAKT: tel.: 702 026 424 
e-mail: mon.janikova@seznam.cz.

Lidé Vítkovska putují dál „po světě“
Dvěma fotografi emi se 
vracíme k říjnovým vý-
stavám cyklu fotografi í 
Jindřicha Štreita  Lidé 
Vítkovska. 
1. října  byla záhajena 
výstava v prostorách Uni-
verzity Palackého v Olo-
mouci (fotografi e vpravo)   
a  30. října zavítaly foto-
grafi e do partnerského 
města Vrbové na Sloven-
sku (foto dole).
Tímto cesty fotografi í ne-
končí, již dnes víme, že 
výstava bude instalována 
na jaře 2013 v Praze a v 
září příštího roku v Karvi-
né.  
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DEN SENIORŮ TAK TROŠKU JINAK

Město Vítkov pro své seniory připravilo v letošním roce Den seni-
orů s trochu jiným programem, než na jaký byli až dosud zvyklí. 
Sami všichni kolem sebe vidíme čím dál víc seniorů, kteří chtějí 
své chvíle volna prožít aktivně, naučit se a poznat něco nového, 
seznámit se se zajímavými lidmi. S touto myšlenkou jsme také při-
pravovali program – vlastivědný, sportovní a společenský.
Den jsme zahájili vycházkou do Klokočova a dál do Františkova 
Dvora, kde byla připravena komentovaná prohlídka stájí a vyjížďka 
konibusem po pastvinách. Ve dvoře jsme se potkali také s man-
žely Petrtýlovými. Pan Jan Petrtýl stál u zrodu chovu slezského 
norika ve Františkově Dvoře a právě on se významně zasloužil                      
o šlechtitelské úspěchy dvora. Se svou ženou Jitkou si dnes užíva-
jí zaslouženého odpočinku. Chvíli jsme se tak zastavili na kus řeči                                                                                                                        
a pak už pokračovali mezi pastvinami k poutnímu místu Panny 
Marie ve skále v Klokočůvku. A protože právě začala houbařská 
sezóna, nevraceli jsme se domů s prázdnou. 
Poté byl v kulturním domě připraven společenský večer, který 
starosta města zahájil poděkováním paní Barboře Mikulenkové                 
a panu Janu Nahodilovi za dlouholetou práci, kterou věnovali prá-
vě seniorům. Paní Mikulenková je dlouholetou předsedkyní Klubu 
důchodců ve Vítkově a pan Nahodil pracuje již několik desetiletí 
jako kulturní referent v místní organizaci SPCCH. Seniorům přišli 
zazpívat vítkovští umělci – Josef Krpec a Miroslav Macáš a večer 
jsme příjemně ukončili při vzpomínkách a písničkách Nadi Urbán-
kové, která byla hlavním hostem večera.

17. LISTOPADU – MARTINA FIŠEROVÁ     
A BRIAN CHARETTE WITH DANO ŠOLTIS 

Zpěvačka Martina Fišerová se na hudební scéně pohybuje již delší 
dobu. Mohli jsme ji slyšet mj. jako stálého hosta s kapelami Impuls, 
Laco Deczi & Celula New York, Jan Kořínek and Groove, Rajnošek 
Band nebo v jejích autorských projektech. Několik let zpívala jako 
vokalistka s kapelou Leaders! Kamila Střihavky, autorsky i interpre-
tačně se podílela na kritikou ceněné desce Jaryna Janka s názvem 
Ty Lidi a v letošním roce vydala CD Clearing Fields, které spontán-
ně vzniklo díky spolupráci s newyorským pianistou a varhaníkem 
Brianem Charettem.
Ten patří bez nadsázky mezi vůdčí osobnosti moderního jazzu na 
newyorské scéně. Vydal několik kritikou vysoce hodnocených alb 
u prestižního labelu Steeplechase a byl nominován na cenu Gra-
mmy. Spolu s ním a s výjimečným bubeníkem Dano Šoltisem (zná-
mým mj. z kapel Vertigo, IMT Smile nebo ze spolupráce s Lenkou 
Dusilovou) vyráží Martina Fišerová na dvoutýdenní podzimní tur-
né, kde vám představí svoji autorskou tvorbu doplněnou písněmi 
ve stylu “deep harlem organ funk” a ve Vítkově se na ni můžete 
těšit 17. listopadu v 15.00 hod. v kulturním domě.

Scat. OLMEROVÁ

Scat. OLMEROVÁ je komponovaný večer o dvou částech. Poprvé 
se na divadelní scéně otevře život jazzové legendy, pozoruhodné, 
těžce zařaditelné, kontroverzní osobnosti, jakou byla Eva Olmero-
vá. Zdaleka přitom nejde o pouhou jevištní biografi i této zpěvačky. 
Podstatnější je hluboké zamyšlení nad obrazem, který po sobě ka-
ždý člověk zanechá, nad tím, co nás přesahuje, nad překročením 
soudu černé a bílé, stejně jako vymezení se z šablon obětí i viníků 
vlastního života. Otázky, které neztrácejí platnost a důvod, proč se 
jimi stále znovu zabývat. 
Eva Olmerová po sobě zanechala kontroverzní odkaz a její profes-
ní i umělecký život pokládá množství zneklidňujících otázek o smy-
slu velikosti a smysluplnosti ceny, kterou je mnohdy nutno zaplatit 

za „hvězdný život v záři refl ektorů“, ale také lidsky cenný pohled 
na cestu, kterou prochází kdokoliv, kdo dokáže vyslovit: já hledám 
štěstí, léta dlouhá a lásku, lásku s ním, snad je to touha, snad vá-
šeň pouhá, snad jenom příliš často sním. 
Kde tedy leží jádro pudla Evy O ... ? Každá skutečnost může být 
zpochybněna, avšak … Jedinou neotřesitelnou pravdou zůstává 
její hlas.
Účinkují: Vanda Drozdová (herectví, zpěv), Martin Kostaš (kytara), 
Darek Neuman (foukací harmonika)

Informace z kultury

KURZ VÝŠIVKY NA PAPÍR
Výroba přáníček a drobných dárkových předmětů techni-
kou výšivky na papír. 

Sobota 10. listopadu 2012, 8.30 hod.
Kulturní dům Vítkov – společenská místnost

Co budete potřebovat: 
- tvrdý papír,
- lurexové nitě (není podmínkou, pro začátek postačí i šicí nit),
- jehly (ne příliš hrubé),
- děrovací jehlu (můžete si zapůjčit v kurzu),
- pokud máte, tak ozdobné nůžky nebo děrovačky.

Cena: 60 Kč
Přihlášky prostřednictvím IC Vítkov.

Kurz paličkování
Všechny stupně pokročilosti – od začátečníků až po      
zkušené paličkářky. 

Zaručujeme individuální přístup, výuku základních postupů, 
nových technik, práci s doplňkovými materiály. Začátečníci si 
mohou bezúplatně na prvních pět lekcí zapůjčit vybavení (her-
duli, stojánek, paličky). 
Počet lekcí: 10 (1 lekce = 90 minut)
Zahájení kurzu: 3. ledna 2013 (vždy ve čtvrtek)
Místo: společenská místnost Kulturního domu ve Vítkově
Cena: 480 Kč (vč. DPH)

Příjem přihlášek a platba v IC Vítkov do 28. prosince 2012.

Pel-mel Vánoce
26. listopadu 2012 – 4. ledna 2013

Kulturní dům Vítkov – malá výstavní síň

Výstava bude otevřena: 
26. 11., 17.30 – 18.30 hod. – vernisáž
30. 11., 17.00 – 18.00 hod.
1. 12., 8.00 – 14.00 hod.
3. 12., 18.00 – 18.30 hod.
8. 12., 8.00 – 9.00 hod.
12. 12., 16.00 – 17.00 hod.
19. 12., 16.00 – 17.00 hod.
26. 12., 14.00 – 15.00 hod.
27. 12., 14.00 – 15.00 hod.
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KOUKNĚTE 
SE NA PŮDU
Vážení občané,
obracíme se na vás s prosbou o pomoc při za-
jištění exponátů pro připravovanou výstavu „Pel-
-mel Vánoce“. Pokud máte doma cokoli, co je 
spojeno s vánočními svátky (staré baňky a vá-
noční ozdoby, vánoční pohlednice, fotografi e, 
balicí papíry, stojany na stromeček apod.) nebo 
zimním sportem (staré lyže, sáňky, boby apod.), 
zapůjčte nám je prosím po dobu od 20. listopadu 
2012 do 4. ledna 2012. Výstava proběhne v malé 
výstavní síni kulturního domu a bude slavnostně 
zahájena 26. listopadu.
V případě, že nám předměty zapůjčíte, označte je 
prosím svým jménem. Pokud nám povíte i jejich 
příběh, budeme velmi rádi.
Sběr předmětů proběhne 20., 22. a 23. listopadu 
vždy od 8.00 do 14.00 hod. v kancelářích odděle-
ní kultury na Městském úřadě ve Vítkově (posled-
ní patro) a 21. listopadu od 8.00 do 17.00 hod.  

Podrobné informace získáte na oddělení kultury 
– Daniela Olbertová, tel. 556 312 253, e-mail: ol-
bertova@vitkov.info.

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍHO VÍTKOVSKÉHO ANDĚLA

Středisko volného času Vítkov vyhlašuje soutěž O nejhezčího vítkovského anděla.
Přineste vlastnoručně vyrobeného anděla do Střediska volného času Vítkov do 10.12.2012 a zapojte se do soutěže o ceny. Anděl 
může být nakreslen či vyroben z jakéhokoliv materiálu. Tříčlenná komise vybere z každé kategorie toho nejoriginálnějšího a nejpěk-
nějšího anděla a ocení jeho autora pěknou cenou. Soutěžit se bude v těchto kategoriích: 
I. kategorie: děti od 6 – 10 let, II. kategorie: děti od 11 – 16 let, III. kategorie: dospělí. Andělé budou vystaveni od 11.12. – 18.12.2012 
v SVČ Vítkov.

9.11. hospůdka U Topiařů Klokočov  od 17,00 hod.
24.11. restaurace U Berana Vítkov od 16,00 hod.

FFZS je celovečerní promítání špičkových fi lmů plných extrémního 
lyžování, zimního lezení, skialpinismu a dalších extrémních zážitků 
a sportů. V listopadu 2012 mohou diváci  ve115 městech ČR shléd-
nout 8 nejlepších zimních fi lmů uplynulé sezóny české i zahraniční 
produkce. Spolupořadatelem FFZS je National Geographic Česko. 

TVÁŘÍ FFZS JE KATEŘINA PAULÁTHOVÁ – nejlepší česká juni-
orská lyžařka roku 2012, která se bude snažit dostat na olympiádu. 
V současnosti se připravuje na Světový pohár a obhajobu titulu 
mistryně ČR v obřím slalomu. 
Hlavní program je sestaven z osmi fi lmů, které získaly řadu oceně-
ní na zahraničních fi lmových festivalech: 
BAFFIN BABES – ústřední fi lm tohoto festivalu. Film Baffi n Babes 
je skutečně ojedinělý snímek, kde se hrdinkami stávají ženy, což     
u podobných typů snímku není obvyklé.
ALL.I.CAN – fi lm plný nádherných záběrů z freeridového prostředí. 
Film je prolnutý několika příběhy, ve kterých se dozajista najde ka-
ždý, kdo má rád všemožná odvětví lyžařského sportu. 
COLD – česky Chlad, je zimní horolezecký výstup na Gasherbrum 
II (osmitisícovku).

SCOTTISH ICE TRIP – fi lm o ledolezení ve Skotsku, kde se před-
vede světová špička extrémního lezectví Uli Steck. 
WHITE LINE – fi lm o špičkových freeridistech v ČR.
ULTIM8 SEPARATION – starší fi lm o české freeridové parkové 
scéně v ČR.
TATRY KRÁSNÉ, TATRY MÉ – hlavní postava, velký milovník Alp, 
který se prostě rozhodl Tatry koupit a udělá pro to cokoliv.

BONUSY 
AMMASSALIK BACKCOUNTRY CAMP – Film o české expedici 
do Grónska.  
LAVINY – krátké instruktážní video z cyklu Bezpečný freeride            
o tom, jak se chovat při setkání s lavinou. 

SOUTĚŽ
V rámci celostátního slosování proběhne soutěž o hodnotné ceny. 
Vyplněním a odevzdáním ANKETNÍHO LÍSTKU, který je součás-
tí malého letáčku, který dostanete u vstupu na festival, se každý 
může této soutěže zúčastnit.

VSTUPNÉ: dospělí dobrovolné, děti zdarma

FILMOVÝ FESTIVAL ZIMNÍCH SPORTŮ

Firma AUTODÍLY Miroslav Ondra
otevírá novou  prodejnu AUTODÍLŮ na náměstí Jana Zajíce č. 5
                                            
Prodáváme náhradní díly, příslušenství a pneumatiky na všechny 
značky osobních a nákladních automobilů. Zajišťujeme náhradní díly                                 
a pneumatiky také na zemědělskou, stavební i lesní techniku.
      
Nabízíme nejnižší ceny v regionu -  zde je malý výběr z našeho ceníku:

Značkový střední díl výfuku BOSAL na vozy FELICIA, Favorit            590,- Kč
Značkový poslední díl výfuku BOSAL na vozy FELICIA, Favorit        590,- Kč
Autobaterie 45Ah                    950,- Kč
Autobaterie 55Ah                 1 250,- Kč
Autobaterie 74Ah                 1 650,- Kč
Značková žárovka 12V H4 Hella                      49,- Kč
Značková žárovka 12V H7 Hella                      55,- Kč
Stěrač ALCA (Německo) ramínkový např.: 45cm, 50cm, 55cm aj.        80,- Kč
Stěrač ALCA – plochý pro novější vozy                     159,- Kč
Pneu zimní Barum Polaris III 165/70R14 81T                    990,- Kč
Pneu zimní SAVA Eskimo S3 195/65R15 91T                  1 250,-Kč

Díly, které nemáme skladem, dodáme zpravidla tentýž den odpoledne (dle 
času objednání), nejpozději pak druhý den. Po dohodě vám objednaný díl 
přivezeme až do domu.
Vždy přesně identifi kujeme správný díl přímo na vaše vozidlo. 

Kontakty: 
Adresa: náměstí Jana Zajíce č.5, 749 01 Vítkov (vchod do Asijské restaurace)
Telefon:  556 303 925                       http:  www.autodilyondra.cz                                    
Mobil:  777 813 256                     Skype:  Autodíly Vítkov
E-mail:  autodilyvitkov@seznam.cz
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Gymnázium Vítkov
Mezi nejlepšími

19. října 2012 byli v prostorách ostravské konzervatoře vyzname-
náni nejúspěšnější žáci středních škol našeho kraje za loňský škol-
ní rok. 
I naše škola byla úspěšná, neboť Pavel Škrobánek, dnes již stu-
dent Lékařské fakulty Univerzity Karlovy, získal v celostátním kole 
Středoškolské odborné činnosti, kategorie 14, prvenství poté, co 
úspěšně prošel školním, okresním a krajským kolem. Jeho práce 
„Chytře proti AIDS“ se zabývá originálním pojetím prevence pro-
ti tomuto zhoubnému onemocnění a byla rovněž odměněna Ce-
nou České spořitelny, Cenou MŠMT, Cenou Středočeského kraje            
a dvěma Cenami Filozofi cké fakulty Univerzity Karlovy. Nyní Pavel 
převzal z rukou představitelů kraje ocenění pro nejlepší žáky. 

Úspěch nepřichází znenadání. Pavel po celou dobu osmiletého 
studia rozvíjel své všestranné nadání – výborně si vedl v cizích 
jazycích a přírodních vědách. Radostí bylo číst jeho psané slovo. 
Zcela zaslouženě postoupil vloni jeho esej o odvrácené straně vě-
deckotechnického pokroku mezi nejlepší v soutěži Knihovny Vác-
lava Havla. Hodně volného času věnoval sportu a samozřejmě 
osvětové činnosti v rámci Českého červeného kříže. Organizační 
schopnosti tohoto úspěšného studenta jsme pak sledovali zvláště 
v posledním ročníku studia, kdy byl jedním z organizátorů maturit-
ního plesu a dalších akcí spojených se závěrem studia.
Přesto všechno zůstává skromným a sympatickým mladým mu-
žem, který za svým cílem - medicínou - kráčel po celou dobu stu-
dia. Přejeme proto Pavlovi úspěchy nejen ve studiu, ale i v osob-
ním životě a děkujeme za skvělou reprezentaci školy.

Jak se natáčejí České hlavičky

Prožívat událost ve skutečnosti je něco úplně jiného, než ji sledo-
vat v televizi. Soutěž České hlavičky, která byla letos vyhlášena 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy už pošesté, našla 
„českou hlavičku“ i mezi bývalými žáky našeho gymnázia - v Ond-
řeji Žídkovi.
Jen díky naší chytré hlavičce se 17. října skupina stávajících žáků 
gymnázia mohla jet podívat do Mahenova divadla v Brně, jak vy-
padá takové skutečné předávání cen, na které se běžně díváme           
v televizi. Zároveň jsme také mohli podpořit Ondru a pokusit se mu 
zpříjemnit ten nádherný pocit uznání, které mu samozřejmě prá-
vem patří. 
Celý galavečer, během kterého postupně předávaly významné 
osobnosti našeho vědeckého a akademického světa středoško-

lákům ceny v pěti různých kategoriích, moderoval Aleš Cibulka. 
Všudypřítomnou vědeckou atmosféru zpestřilo kulturní vystoupení 
taneční skupiny Merlin, která předváděla rytmický step, slovenské 
zpěvačky Kristiny, či smyčcového tria Infl agranti.
Všichni jsme se dobře bavili a myslím, že nás upřímně potěšilo vi-
dět Ondru stát na jevišti nádherného brněnského divadla s oceně-
ním za práci „Cenová politika mobilních operátorů vs. český zákaz-
ník“ v kategorii MERKUR „Ekonomie a podnikání“. Určitě se rádi 
podíváme i 17. listopadu na televizní sestřih. Nakonec mi už zbývá 
jen poblahopřát Ondrovi k jeho obrovskému úspěchu a popřát mu 
další podobná ocenění.

Michaela Konečná
kvinta

Evropský den jazyků v gymnáziu

Již tradičně jsme na naší škole oslavili Evropský den jazyků, který 
připadá na 26. září a připomíná i při závratném technickém pokro-
ku stále rostoucí význam jazykové kompetence v otevřeném světě.
Letos jsme vsadili hlavně na zpěv v jazycích, které se na škole 
vyučují, ale slyšeli jsme i dva jazyky méně frekventované - fi nštinu 
a pro nás velmi exotickou „neevropskou“ japonštinu. Vynikající só-
lové pěvecké výkony předvedli Anna Neuvirtová, Adéla Tomanová 
a Miroslav Macáš, ke sborovým písním sexty se přidalo i publikum.
Zpěv doplnili studenti ostatních tříd krátkými scénkami a hádan-
kami v angličtině, mnozí včetně výborných hereckých výkonů, což 
diváci vděčně přijali, trochu veselí do školy přece patří...
Den jazyků se opět vydařil, byl výsledkem spolupráce učitelů jazy-
ků, hudební výchovy a samozřejmě studentů.
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GYMNÁZIUM, VÍTKOV, Komenského 145, příspěvková organi-
zace

Ve školním roce 2013/2014 otevíráme čtyřleté studium se 
všeobecným zaměřením.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 8. 11. 2012, 20. 12. 2012 

- kvalitní výuka cizích jazyků (AJ, NJ, FJ, RJ)
- programování, volný bezdrátový internet
- zkušenosti s prací integrovaných žáků
- široká nabídka volitelných předmětů a zájmových kroužků
- sportovní areál s posilovnou, horolezeckou stěnou 
  a tenisovými kurty
- poznávací exkurze domácí i zahraniční
- lyžařské a sportovně-turistické kurzy
- kurz společenského chování a tance
- návštěvy divadelních a fi lmových představení, koncertů
- výstavy ve studentské galerii Gaudeamus
- školní knihovna, studovna
- komunitní centrum - akce pro žáky i veřejnost
- podpora dobrovolnické činnosti našich žáků
- úspěšnost přijetí na VŠ dlouhodobě vysoká
telefon/fax: 556 300 455, e-mail: gvitkov@gvitkov.cz, 
web: www.gvitkov.cz

Gymnázium, Vítkov, Komenského 145, příspěvková 
organizace vás srdečně zve na besedu

„SVĚT OČIMA STŘEDOEVROPANA“,
během které vás studenti seznámí se svými postřehy z cest po 

Rusku, Francii, Velké Británii a USA

Kdy: 8. 11. 2012 v 15:00
Kde: Gymnázium Vítkov (uč. kvinta)
Více informací na: 556 300 455, gvitkov@gvitkov.cz, 
www.gvitkov.cz

Z Mateřské školy ve Vítkově
DOPOLEDNE SE ŠKODÍLKEM

5. října 2012 jsme s předškolními dětmi navštívili ZŠ ve Vítkově v 
Komenského ulici. Pozval nás tam skřítek Škodílek, který provedl 
přírodě mnoho naschválů a pak nevěděl, jak škody napravit. Naše 
šikovné děti daly naštěstí vše do pořádku, skřítkovi domluvily a ten 
slíbil, že se příště polepší.

VÁNOČNÍ KONCERTY SPS KOMENSKÝ
 
1. 12. 2012 v 17,00 hod.  kostel sv. Markéty      Čermná    
12.12.2012 v 16,00 hod. Náš Domov         Vítkov       
19.12.2012 v 17,00 hod.   evang. kostel               Vítkov (spoluúčinkuje dětský pěvecký sbor Skřivánek ze Suchdolu n. O.)
23.12.2012 v 17,00 hod evang.kostel                Suchdol nad Odrou     .
26.12.2012 v 17,00 hod. kostel sv. Štěpána       Hranice     

UZAVŘENÍ MATEŘSKÝCH ŠKOL 
V DOBĚ VÁNOČNÍCH   PRÁZDNIN 

MŠ BUDOU UZAVŘENY V DOBĚ VÁNOČNÍCH 
PRÁZDNIN OD 27. 12. 2012 DO 2. 1. 2013

Provoz začne 3.1.2013



STRANA 14 LISTOPAD 2012Školství

Zprávy ze ZŠ v Komenského ulici

VODA PRO ŽIVOT
V měsíci září jsme získali již sedmou dotaci na projekt z Operač-
ního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská 
republika 2007-2013. Finanční prostředky využijeme v projektu 
„VODA PRO ŽIVOT“, který bude realizován od března 2013 do 
října 2013. Do projektu bude aktivně zapojeno 265 žáků a 32 pe-
dagogů základních škol a gymnázia z Česka a Polska. 
Novým projektem chceme žákům i pedagogům přiblížit koloběh 
vody na zemi - od pramenů až po čističky odpadních vod. Zaměří-
me se na otázky týkající se toho, odkud se voda bere, na prameny 
řek, léčivé prameny, zadržování vody, úpravu vody, její distribuci, 
čištění vody, využití vody i nebezpečí, které voda přináší. Cílem 
projektu je, aby si žáci uvědomili, že voda není samozřejmost a 
že je potřeba vodou šetřit. V průběhu projektu by měli poznat, jak 
složitá je cesta vody od pramenů až k nám. Poznají rozdíly mezi 
vodou z kohoutku, balenou a minerální vodou - její výhody, ne-

výhody a rozdíly. Po skončení projektu se žáci o své zkušenosti 
podělí se svými spolužáky na dvou konferencích vypracovanými 
powerpointovými prezentacemi a fotografi emi. Je důležité, aby se 
děti obou zemí setkávaly a při realizaci aktivit a projektů v rámci 
environmentálního vzdělávání pochopily, že se jedná o globální 
problematiku. Žáci a pedagogové budou mít příležitost k navázání 
a prohlubování přátelství, rozvíjení multikulturní výchovy a odstra-
ňovaní jazykových bariér.       
      JK

Tento projekt je spolufi nancován z Evropského fondu pro regionál-
ní rozvoj. „Překračujeme hranice“.

Žáci naší školy pravidelně navštěvují svou partnerskou školu   
v polských Kaletách. 4. října usedlo 43 žáků do autobusu směr 
Polsko. Z bohatého programu bych vyzvedl úspěšné umístění 
našich běžců v běhu O Zlatý dub. Polští přátelé měli pro děti 
dále připravenou projížďku na dvojkajaku, sportovní soutěže, 
ale hlavně dvouhodinový pobyt v aquaparku v Tarnowskich 
Górach, který je zaslouženou odměnou pro všechny sportov-
ce. Našemu městu děkujeme za uhrazení dopravy.

-pm-

Parlamenťáci na Pandoře
Náš žákovský parlament je zapojen do projektu Žákovské parlamen-
ty S. O. S. Společně se žákovským parlamentem ZŠ TGM Poděbra-
dy jsme se ve dnech 16. 10. – 19. 10 2012 zúčastnili prožitkového 
kurzu v penzionu Lesanka v Orlických horách, který pořádá společ-
nost GEMINI o. s. Praha. Cílem setkání bylo stmelení kolektivů, tes-
tování aktivit a výukových materiálů a trénink základních dovedností 
člena žákovského parlamentu.

DEN BOJE STUDENTŮ ZA SVOBODU A DEMOKRACII
17. listopad se stal datem dvou důležitých událostí, které se odehrály na našem území.
Podzim 1939 znamenal první masovější protest proti nacistické okupaci českých zemí. I přes varování a výhružky se 28.10.1939 jako 
vždy uskutečnily v Praze demonstrace v rámci připomenutí vzniku Československé republiky. Bezpečnostní složky okupantů však de-
monstrace násilně rozehnaly a při zásahu smrtelně postřelily studenta medicíny Jana Opletala. Jeho pohřeb se konal 15.11.1939 a stov-
ky lidí – zejména studentů – vyšly znovu do ulic. Německé vojenské jednotky opět demonstrace násilně potlačily a desítky protestujících 
zatklo gestapo. SS přepadly brzy zrána všechny studentské koleje, více než 1200 studentů bylo zatčeno a odvlečeno do koncentračního 
tábora, 9 studentů a představitelů studentského hnutí bylo popraveno. Na rozkaz Adolfa Hitlera byly české vysoké školy uzavřeny. 
O 50 let později 17. listopadu 1989 v době totalitního režimu se čeští studenti rozhodli tradičně připomenout smrt Jana Opletala a vydali 
se do ulic. Demonstrace v Praze se zúčastnilo 15 000 lidí. Když se vraceli z Vyšehradu, kde zažehli stovky svíček, donutili je policisté 
pokračovat přes Národní třídu. Cestou dav vzrostl na 50 000 lidí, ti všichni zažili v centru města brutální zásah. Policie neváhala použít 
obušky a zmlátila asi 2000 lidí v čele průvodu.
Tato událost vyústila ve vysokoškolskou stávku a vedla k pádu totality a vzniku svobodné demokratické společnosti.
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Vítězství v celokrajské soutěži Ekologická 
škola v Moravskoslezském kraji

Krajský úřad Moravskoslezského kraje od roku 2007 pravidelně vy-
hlašuje soutěž Ekologická škola v Moravskoslezském kraji. Cílem 
soutěže je podpořit environmentální vzdělávání, výchovu a osvě-
tu od mateřských škol po vyšší odborné školy a školská zařízení. 
Oceňovány jsou vždy školy, které vyvíjejí mimořádné aktivity v této 
oblasti a uplatňují nové trendy v práci.
V konkurenci 41 škol přihlášených letos do soutěže získala jako 
jediná základní škola titul Ekoškola naše ZŠ Opavská ve Vítkově. 
19. října 2012 se na Janáčkově konzervatoři a Gymnáziu v Ostra-
vě konalo slavnostní předávání certifi kátů a věcných cen. Z rukou 
zástupců MSK přijaly ocenění Mgr. Dáša Kalužová, statutární zá-
stupce školy, a Mgr. Monika Prokšová, koordinátorka ekologické 
výchovy, jíž patří velký dík za práci, které se spolu s žáky věnuje.
Proč zrovna naše škola v soutěži tak výrazně uspěla?
Ekologickým aktivitám se věnujeme dlouhodobě. Realizovali jsme 
ekologické projekty „Odpadů se nelekneme – recyklaci navrhne-
me“, „Změna je život aneb změny krajiny za dveřmi školy“ a „Ochra-
na životního prostředí v naší obci – revitalizace jezírka v městském 
parku“. Celoškolní projektový den „Chválím tě, země má“ byl za-
měřen na kvalitu vody v obci a v okolí. S našimi žáky podnikáme 
odborné exkurze, například do úpravny pitné vody nebo do čistírny 
odpadních vod a na vodní nádrž Kružberk, do Planetária Jana Pa-
lisy v Ostravě a na výstavu Flora Olomouc. 
Spolupracujeme se slovenskou školou ve Vrbové, díky níž mohou 
naši žáci poznávat krásy slovenské přírody. 

Účastníme se sběrových akcí (sběr papíru, plastů, baterií a drob-
ného elektrozařízení). Ve škole je zavedeno třídění odpadů. 
Důležitou složkou naší práce je osvěta. V rámci nových metod ve 
výuce byl zaveden volitelný předmět Přírodovědná praktika, byla 
vytvořena multimediální učebna přírodopisu, aktivně využíváme 
školní pozemek a venkovní učebnu. 
Za veliký úspěch považujeme to, že se děti zapojují do ochrany 
životního prostředí s nadšením a dobrovolně. Věříme, že je entuzi-
asmus a láska k přírodě neopustí ani v dospělosti.

Ze ZŠ v Opavské ulici

Ze života Střední školy ve Vítkově - Podhradí

Spolupráce střední školy 
s Domovem Vítkov
Střední škola za léta svého působení je propojena s městem Vít-
kov, nabízí služby občanům, i když v menším měřítku než v minu-
lých letech. Příkladem je spolupráce školy s Domovem Vítkov. Žáci 
učebního oboru kadeřník vždy jedenkrát za měsíc nabízejí klientům, 
kteří trvale žijí v tomto ústavu, možnost stříhání, česání či barve-
ní vlasů. Pro mladé kadeřníky je práce se seniory nejen náročná, 
ale současně i výchovná, neboť si uvědomují, jak  stárnoucí člo-
věk prožívá závěr aktivního života, jak je odkázán na péči jiných lidí                                                                 
a jak se vůbec celá společnost staví k lidem, kteří jsou již nemohoucí                             
a nesoběstační.
Žáci učebního oboru kuchař-číšník zase vykonávají odbornou praxi 
v kuchyni Domova a v jídelně při obsluze klientů. Spolupráce je tedy 
oboustranná a pro obě organizace výhodná. 

PODĚKOVÁNÍ
Místní organizace Českého svazu chovatelů děkuje všem 
sponzorům, kteří přispěli věcnými cenami na místní výstavu 
chovatelů, jež se konala 15. - 16. září 2012.

Všem spoluobčanům děkujeme za hojnou účast. Doufáme, že 
se výstava všem líbila a těšíme se opět na vás příštím roce.

Poděkování za 
dobrovolnickou činnost
Rádi bychom poděkovali  těm, kdo pravidelně a bez nároku na 
odměnu věnují svůj čas lidem, kteří to potřebují.
Mnohokrát děkujeme sl. Báře Trundové a p. Františku Vrbovi, 
kteří se aktivně zapojili do všech činnosti provázejících život 
obyvatel Podpory samostatného bydlení Vítkov.
Kolektiv obyvatel a pracovníků Podpory samostatného by-
dlení Vítkov
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍ
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1. – 31. 11. VÝSTAVA KNIH NA TÉMA ZDRAVÍ ANEB   
  JAK SI HO UPEVNIT
  Knihovna Vítkov

2. 11.   RALLY 2011 - 2012
18.00 hod.  Výstava fotografi í J. Duška
  Kulturním dům – velká výstavní síň
  Otevřeno každou středu (16 - 17 h.) nebo po  
  domluvě (556 312 256, 604 502 354). 
 
3. 11.   KURZ KOŠÍKÁŘSTVÍ 
10.00 hod.  s držitelkou titulu Mistr lidové umělecké výroby  
  paní Danou Ptáčkovou 
  Kulturní dům Vítkov
  Cena: 240 Kč

6. 11.  KLUB ČTENÁŘŮ 
14.30 hod. Určeno všem čtenářům knihovny
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál 

6. 11.   TAJUPLNÁ AFRIKA 
  Přednáška Jiřího Máry 
  Městská knihovna Vítkov
  Vstupné: 20 Kč

9. 11.   SETKÁNÍ S POUSTEVNÍČKEM 
17.00 hod. Pochod se světýlky
  Informace na: martina.sosta@centrum.cz
  Sraz před Městskou knihovnou ve Vítkově

10. 11.  KURZ VÝŠIVKY NA PAPÍR
8.30 hod.   Výroba přáníček a drobných dárkových 
  předmětů technikou výšivky na papír. 
  Lektorka: Marie Mikošková
  Kulturní dům Vítkov
  Cena: 60 Kč

13. 11.    ŠITÍ PATCHWORKU
16.00 hod. Akce je určena pro všechny zájemce, kteří se  
  zajímají o tuto techniku.
  SVČ Vítkov
  Cena: 25,- Kč

14.11.   TURNAJ VE FLORBALU
14.00 hod. SVČ Vítkov pořádá pro školní kluby místních  
  základních škol v sokolovně turnaj ve fl orbalu. 
 
15. 11.   DEN POEZIE
16.00 hod. Pásmo básní pro malé i velké čtenáře
  Městská knihovna Vítkov

17. 11.  MEMORIÁL JANA ZAJÍCE
9.00 hod. Pietní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce

  Pochod údolím Moravice 

17. 11.  MARTINA FIŠEROVÁ A BRIAN CHARETTE  
15.00 hod. WITH DANO ŠOLTIS 
  Koncert
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 50 Kč

17. 11.   GULÁŠOVÉ HODY
20.00 hod.  SVČ Vítkov a hospůdka u Topiářů vás zvou na  
  II. ročník gulášových hodů v klokočovské 
  sokolovně. Vstupné 50 Kč. 
  Více informací na www.svc-vitkov.cz

22.11.    ZÁVODY V JÍZDĚ AUTÍČEK NA 
15.00 hod. AUTODRÁZE
  SVČ Vítkov pořádá závody v jízdě autíček. 

23.11. – 24.11.  REJ STRAŠIDEL SE SPANÍM V SVČ VÍTKOV
17.00 hod.  Středisko volného času Vítkov.
  Odchod v sobotu v 11.00 hod.
  Cena: 80 Kč 

26. 11.  VÁNOCE PEL-MEL
17.30 hod.  Zimní výstava s nádechem Vánoc
  Kulturní dům – malá výstavní síň

30. 11. – KD  SCAT. OLMEROVÁ (divadlo a koncert)

1. 12.  DÍLNA TRADIČNÍCH ŘEMESEL – VÁNOCE
8.00 hod. Výuka výroby tradiční adventní a vánoční 
  výzdoby. Jarmark.
  Kulturní dům Vítkov

1. 12.  ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
17.00 hod. Společné zahájení adventu, minikoncert 
  a rozsvícení městského vánočního stromu.
  Náměstí Jana Zajíce

3. 12.    StreetLife

5. 12.   Mikulášská nadílka

6. 12.   Mikulášská nadílka - bez čerta

8. 12.   Kurz balení dárků

8. 12.  Maturitní ples - Gymnázium Vítkov

16. 12.  Vánoční jarmark

27. 12.   Vánoční koncert Moravskoslezského 

  komorního sdružení

27. 12.  Tibetské mísy


